



## OBVESTILO O PRIPRAVAH NA PREIZKUS LIKOVNE NADARJENOSTI na Gimnaziji Ptuj (23. in 24. februarja 2021)

Spoštovani!

Šolsko leto 2020/2021 je zaznamovano z virusom in iskanjem novih poti v izobraževalnem procesu. Morda je prav to priložnost za vse nas, da odkrivamo in preizkušamo sami sebe.

V lanskem šolskem letu smo uspešno izpeljali brezplačne priprave na preizkus likovne nadarjenosti za osnovnošolce, ki se želijo vpisati v program umetniška gimnazija – likovna smer. Cilj priprav je, da je preizkus za učence znana in manj stresna situacija, zato bomo tudi letos sledili temu cilju in organizirali priprave. Priprave bodo potekale v živo ali preko spletne oblike, kar je odvisno od razmer. Vse likovne pedagoge in pedagoginje ter šolske svetovalne službe vljudno prosimo, da informacijo posredujete zainteresiranim učencem in jih opozorite, da aktualne in podrobnejše informacije spremljajo na spletni strani [www.gimptuj.si](http://www.gimptuj.si).

- Priprave bodo potekale **23. in 24. 2. 2021 med 15. in 18. uro v učilnici 5** na Gimnaziji Ptuj. Če to tedaj še vedno ne bo mogoče, preko spleta.
- Udeležba na pripravah **nikakor ni pogoj za pristop k preizkusu oz. uspešnost pri preizkusu** likovne nadarjenosti.
- V tem šolskem letu bo preizkus na Gimnaziji Ptuj potekal 15. 3. 2021 v popoldanskih urah.
- Učence vabimo, da se na priprave prijavijo. Prijave nam bodo pomagale pri boljši organizaciji delavnic. Prijavijo naj se najkasneje do **15. 2. 2021**. Prijavnica na priprave bo dostopna na spletni strani [www.gimptuj.si](http://www.gimptuj.si) v razdelku VPIS NA GimPtuj 2021/2022 - Informacije za osnovnošolce. Učenci lahko izberejo samo en dan ali oba dneva priprav, pač po svoji presoji.
- Učenci naj s seboj prinesejo različne trdote svinčnikov (HB, B1, B3...), radirko, šilček, tempera ali akrilne barve, različne debeline čopičev, škarje, lepilo, lepilni trak, trikotnik ali ravnilo. Za vse ostale pripomočke bomo poskrbeli na Gimnaziji Ptuj.

Zahvaljujemo se vam, da boste informacijo prenesli svojim učencem in učenkam. Veselimo se našega skupnega prizadevanja za spodbujanje likovno nadarjenih mladih in vas lepo pozdravljamo.



Boštjan Šeruga, ravnatelj

*Boštjan Šeruga*